

如何帮孩子过一个有意义的暑假? 免费夏令营名额等你来抢!

郑州晚报
官微活动

漫长的暑假开始了,让孩子“放羊”游荡,还是帮孩子过一个有意义的暑假,想必聪明的家长一定有自己的判断。为孩子选择一个融学习、旅游、锻炼、实践于一体的夏令营,让孩子离开家人,参加集体活动,一定是个不错的选择。郑州晚报打造“关注孩子成长,赢取免费夏令营”活动,从现在开始,动动你的手指,在手机上用微信转发这条信息到自己的朋友圈,就有可能为孩子赢取一个免费的夏令营名额,还有其他大奖等着你。 郑州晚报记者 张浩

价值2000元免费名额等你抢

每周五下午5点在符合抽奖的网友中抽出一等奖1名,奖品为价值2380元省内夏令营免费名额;二等奖6个,奖品为价值2380元省内夏令营半价名额;三等奖12个,奖品为阳光少年夏令营优惠券500元。

以上奖品不可兑换现金,使用期限为2014年8月1日之前,奖品不受其他条件限制。主办方享有活动的最终解释权。

【抽奖方式】

每周五下午5点采用电脑抽奖,确保客观、公正、公平,组织方不参与抽奖。抽奖嘉宾由组织方邀请符合抽奖条件的微信用户实施。主办方全程监督,郑州晚报

全程报道,确认抽奖客观、公平、公正。

抽奖有效周期为上一周周五12时至本周五12时。详情请关注郑州晚报官方微信。

动动手指头 快点来参加

转发郑州晚报官方微信每天推送的“阳光少年夏令营”报道到自己的微信朋友圈里,并把截图发给郑州晚报官方微信,即可得到一个抽奖号码,凭抽奖号码可以参加抽奖。

抽奖周期为每周一次。如果你想提升自己的中奖机会,你可以每天转发一次,并把截图发给郑州晚报官方微信,每次都可以得到一个抽奖号码。一个微信号在同一个抽奖周期内最多只能拥有7个抽奖号码。

上传截图时间为每天上午9点至下午6点。你也可以集齐本周内的转发截图,在每周五上午12点之前发给郑州晚报官方微信。

郑州晚报
全媒体平台



郑州晚报官方微信



郑州晚报官方微博



郑州19楼社区论坛

8分钟时间 不一样的体验

郑州19楼淘男淘女小型线下相亲会



为了获得这次机会 他连发10条私信要求参加

参加本次活动的一位男生,网名虎虎。报名之前,每天都在19楼里私信超版小爱,询问如何才能加到活动中来。在活动开始前一天,更是一连发送了10封私信,在楼里等着小爱

的答复。在做最后筛选的时候,小爱第一个通知了他。在活动的当天,虎虎打扮得很帅气,早早地来到现场,跟在论坛里发帖的照片完全变了一个样。

姗姗来迟的她 是位有爱心的老师

晚上7点半活动准时开始时,还差一位女生没有到。超版小胖正在郁闷中时,身着一袭黑色长裙的网友提拉米苏匆匆赶到。为了不影响到正在交流中的其他同学,小胖把她拉在一边先聊

着。原来,小提同学7点钟开会后就从西四环往这里赶。交谈的过程中,小胖得知她是一位教平面设计的老师,在平时她还会带着学生们去看望学校旁边福利院里的孩子。

郑州19楼
相亲汇

6月的最后一个星期五,10位男女同学如约来到二七万达金街姚叶茶礼的二楼,参加由郑州19楼举办的8分钟约会主题活动。在蓝调布鲁斯的乐曲里,在点点的烛光中,在静谧的环境里,他们在这里真诚地交流。 郑州晚报记者 李怡萍 文/图

原定40分钟的聚会 足足进行了2小时

8分钟约会,意味着每对男女同学间,有8分钟充分交流的时间。5对同学下来一共预计也就40多分钟的时间。但是在交流的过程中,每当小胖提醒大家进行交换位置的时候,大家总觉得还有很多的话没有谈完。所以,每次交流的过程中,小胖都有意地多留了一些时间给同学们。从最开始的每次8分钟交流,到最后的每次20分钟交流,当活动进行完的时候,已经整整过去了2个小时。

8分钟约会是郑州19楼继相亲会之后,推出的一个小型的线下相亲交友的活动。在这里没有嘈杂,在这里没有我们精心布置的温馨的场地,在这里你可以完全放松下来进行深入的交流。单身的亲们,来郑州19楼淘男淘女版块报名参加我们的相亲汇吧。

郑州19楼
爱心天使团

6月特殊生日会 分享快乐收获感动



上周六上午,六月特殊生日会在美丽源小区、儿童福利院社区活动室欢乐举行。活动征集到的小朋友和一些特殊的小伙伴们过了一个特别开心的生日。他们跟随冯特母婴教育的手工老师,学做了彩泥模型蛋糕,唱着生日歌一起分享了生日蛋糕,19楼亲子乐园的孩子们还给特殊的小伙伴们送去了礼物。

这个特殊的生日会将永远留存在每个孩子的记忆里,因为从此懂得了分享的快乐和包容的意义。通过这次近距离接触,我们想跟所有人说,所谓的特殊和普通其实没有区别,因为每个宝贝都是不可复制的唯一,也许因为意外导致了他们的特殊,但是他们也有鲜活生动的灵魂,他们存在的本身就具有意义!